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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 
 

ΘΕΜΑ: Υπάρχει προγραμματισμός από το Υπουργείο για κλείσιμο της Δ.Ο.Υ. Δράμας; 
 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου της Δράμας, που είδαν το φως προ ολίγων ημερών, 

υφίσταται ένα ισχυρό ενδεχόμενο κατάργησης και κλεισίματος της Δ.Ο.Υ. Δράμας στα πλαίσια περικοπών και 

μιας ευρύτερης αναδιάρθρωσης.  

Αυτό το ενδεχόμενο θα σημάνει αυτόματα τεράστια ταλαιπωρία για τους πολίτες χωρίς ανεπτυγμένες 

τεχνολογικές και ψηφιακές δεξιότητες και τα άτομα τρίτης ηλικίας που αποτελούν ένα σημαντικό ποσοστό 

των κατοίκων της Δράμας. Για να εξυπηρετηθούν ακόμα και για απλές και καθημερινές συναλλαγές θα είναι 

αναγκασμένοι να ταξιδεύουν στην ουσία σε γειτονικές πόλεις, μια ταλαιπωρία στην οποία υπόκεινται ήδη και 

για άλλους λόγους, όπως η ελλιπής λειτουργία των υγειονομικών δομών. Η διακοπή των δρομολογίων του 

τρένου, με ασαφή τον ορίζοντα επανέναρξης και η απουσία διασύνδεσης του τοπικού οδικού δικτύου με την 

Εγνατία Οδό, απλά επιβαρύνουν έτι περεταίρω την κατάσταση.  

Ως εκ τούτου δημιουργείται μία έντονη αναστάτωση στους πολίτες της Δράμας, επιδεινώνοντας το 

ήδη εδραιωμένο αίσθημα εγκατάλειψης. Θεωρούν ότι δεν έχουν την ίδια μεταχείριση με τους πολίτες των 

μεγάλων αστικών κέντρων και ότι στην χώρα υπάρχουν πολίτες δύο ταχυτήτων. Η Περιφερειακή Ενότητας της 

Δράμας, όπου έχουν σημειωθεί από τα υψηλότερα ποσοστά μείωσης του πληθυσμού, βάσει των στοιχείων 

της πρόσφατης απογραφής, χρήζουν άμεσων μέτρων στήριξης του δημογραφικού και μείωσης του 

αποπληθυσμού, και όχι ενέργειες που αντιτίθενται στην ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

 Προτίθεται το Υπουργείο να καταργήσει και να κλείσει την Δ.Ο.Υ. Δράμας ή να προβεί σε ενέργειες 
υποβάθμισης της εξυπηρέτησης των πολιτών στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης των περιφερειακών 
υπηρεσιών;  

 
 

                                                                                                                                   Ο ερωτών Βουλευτής,  

 

                                                                                                                                     Δημήτριος ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ 
                                                                                                                                   Βουλευτής Ν. Δράμας 
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